

のとじま水族館

今年最後の「夜の水族館~竜宮城物語~」について

のとじま水族館では10月10日(土)に、今年最後となる「夜の水族館 ~竜宮城物語~」を開催いたします。「夜のイルカショー」やサンゴをイメージしたライトアップなど、今しか楽しめない夜の魅力が満載です。秋の夜長にはぜひ、水族館の魚たちをながめてお楽しみいただければと思います。

記

1. 概 要

夜のイルカショーやトンネル水槽ライトアップ、サンゴをイメージしたライトアップなど、夜ならではの魅力的な内容で夜間開館を行います。

10月10日(土)は今年の開催最終日ということで、各回の「夜のイルカショー」終了後に、ぬいぐるみなどがその場で当たる「お楽しみ抽選会」を開催いたします。

2. 日 時

10月10日(土) 18:00~21:00

(※入館は20:30まで。9:00~17:00は通常営業。)

3. 料 金

高校生以上 1,200円

中学生以下 300円

3歳未満 無料

※割引券等の使用はできません。

通常営業時(9:00~17:00)の入場券ではお入りいただけません。

4. 内容

- イワシのビッグウェーブ(18:30~/19:30~)
- 夜のイルカショー(19:00~/20:00~)
- ・お楽しみ抽選会(各回イルカショー終了後)
- トンネル水槽ライトアップ
- サンゴをイメージしたライトアップ(水族館各所)

くお問い合わせ先>

のとじま水族館

TEL: 0767-84-1271 FAX: 0767-84-1273

七尾市能登島曲町15部40